

РОССТАТ

**ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН
ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
(НОВОСИБИРСКСТАТ)**

Каинская ул., д. 6, г. Новосибирск, 630007
Тел.: (383) 309-25-60, факс: (383) 223-37-12
<http://novosibstat.gks.ru>; E-mail: p54_mail@gks.ru

*При опубликовании ссылка на
Новосибирскстат обязательна*

№ 323 от 21 декабря 2021 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

22 декабря – День энергетика



В России профессиональный праздник работников энергетической промышленности был утвержден в 1966 году и 22 декабря справляет свой 55-ти летний юбилей. Эту дату выбрали потому, что именно в этот день в 1920-м был принят Государственный план электрификации России (план ГОЭЛРО). С этого дня берет свое начало история энергетики нашей страны.

Интересное совпадение: 22 декабря в Северном полушарии наступает самая длинная ночь в году – День зимнего солнцестояния. Именно в это время труд энергетиков становится особенно важным, ведь благодаря этим людям в наши дома поступают свет и тепло.

День энергетика называют одним из самых социально значимых профессиональных праздников. Ведь от работников этой отрасли зависит, без преувеличения, все существование страны, работа промышленных предприятий, школ, больниц, да и повседневная жизнь людей тоже.

За 2020 год в Новосибирской области было потреблено 16056,3 млн кВт.ч электрической энергии. К основным потребителям энергии прежде всего следует отнести население (23,4%), а также сферу транспортировки и хранения (14,2%), обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха (12,3%) и обрабатывающие производства (11%).

Производство и потребление электроэнергии в Новосибирской области в 2020 году



Среднесписочная численность работников, занятых в энергетической отрасли Новосибирской области за январь – сентябрь 2021 года составила почти 22 тыс. человек. Среднемесячная заработная плата энергетиков за тот же период – 46415 рублей.

Такие компании как АО «Новосибирскэнергосбыт», АО «СИБЭКО», АО «Региональные электрические сети», ООО «Новосибирская теплосетевая компания» и ООО «СИБЭНЕРГО» возглавляют список крупнейших производителей энергетических ресурсов Новосибирской области.

Мы поздравляем всех работников энергетической промышленности с их профессиональным праздником! Ваш нелегкий труд делает лучше жизнь всех жителей планеты, позволяет с уверенностью смотреть в будущее и является прочной основой научного прогресса. Пусть энергия жизни в Вас бьет ключом!

Новосибирскстат